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Ludbreg će 31. siječnja biti domaćin tradicionalne, sada već 32. Međunarodne izložbe 

mladih vina „Vincekovo“, koja ove godine nosi i dodatnu simboliku – obilježavanje 30. 

obljetnice djelovanja Udruge vinogradara „Trsek“.

Ocjenjivanje uzoraka započelo je u Hotelu Crnković 14. siječnja, gdje je stručna komisija 

pod vodstvom predsjednice dr. sc. Ivane Puhelek, profesorice na zagrebačkom 

Agronomskom fakultetu, procijenila kvalitetu vina. Svako ocijenjeno vino primit će 

odgovarajuće odličje, koje će biti dodijeljeno tijekom izložbe 31. siječnja.

Predsjednik Udruge Trsek, Krešimir Horvat, izrazio je zahvalu stručnoj komisiji, 

predsjednici, te svim uključenima u ocjenjivanje 507 pristiglih uzoraka.

- Vaš trud i profesionalnost neizmjerno su važni. Također, zahvaljujem gradonačelniku 

Dubravku Biliću, županu Anđelku Stričaku te predsjedniku Gradskog vijeća Darku Jagiću 



na njihovoj podršci. Pred nama je još puno posla, ali vjerujem da ćemo zajednički sve 

uspješno privesti kraju – poručio je Horvat.

Gradonačelnik Ludbrega, Dubravko Bilić, u svom je obraćanju naglasio značaj ove 

manifestacije.

- Ovo je značajna manifestacija koja promovira naš kraj kao destinaciju kvalitetnih vina i 

dobrih domaćina. Nadam se da ste zadovoljni kvalitetom vina, a uvjeren sam da će i naši 

vinari biti zadovoljni ocjenama. Ova manifestacija važna je za turizam Ludbrega jer vino 

postaje ključna odrednica našeg kraja i zbog toga i forsiramo i pomažemo našoj udruzi 

vinara da svake godine raste i da zapravo na taj način promoviraju cijeli ludbreški kraj, kao

kraj kvalitetnih vina, a isto tako i dobrih domaćina. Želim svima uspješan rad i vidimo se na

izložbi!- kazao je gradonačelnik.

Rad udruge Trsek pohvalio je i župan Varaždinske županije Anđelko Stričak.

- Ova manifestacija je među najposjećenijima te služi kao smjernica našim vinarima. Ne 

treba zaboraviti ni uspjehe naših vina na međunarodnim natjecanjima, poput Decantera u 

Londonu. Kroz slogan „Županija – destinacija s pričom“, vino zauzima važno mjesto, a 

ocjenjivači su ključni u promicanju te kvalitete – zaključio je župan Anđelko Stričak.

Međunarodna izložba mladih vina „Vincekovo“ u Ludbregu još je jedan dokaz kako trud, 

predanost i ljubav prema vinarstvu pridonose promociji cijele regije.



Foto Novak, Ludbreg


